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Höj ambitionen!
Ge näringslivet rätt förutsättningar för hållbarhetsarbetet

Svenska företag står i dag inför en unik möjlighet att ta en ledande roll i den globala 
hållbarhetsrevolutionen. Men för att Sverige ska fortsätta vara en förebild krävs en 
starkare politisk vilja och tydligare regler.

Hållbarhet är inte längre bara en fråga om riskhantering, etik och ansvarstagande, 
utan en avgörande konkurrensfaktor för företag. Den globala marknaden för gröna 
varor och tjänster växer snabbt, och svenska företag har alla möjligheter att ta 
ledningen – om de ges rätt förutsättningar.

I den här rapporten redovisar vi hur över 
800 svenska företag ser på hållbarhetsar-
betet. Två tredjedelar av företagen, 68 pro-
cent, anger att konkurrenskraft är en av 
de främsta drivkrafterna för att de ska 
satsa på hållbarhet. Nästan lika många, 
66 procent, tror också att efterfrågan på 
hållbara produkter och tjänster kommer att 
driva på hållbarhetsarbetet de kommande 
fem åren.

Men det är inte bara marknadskrafter som 
driver på omställningen. Företagens egna 
värderingar spelar också en stor roll. Hela 
72 procent av företagen anger företagets 
värderingar som en viktig drivkraft för att 
satsa på hållbarhet. När affärsnytta och 
värderingar går hand i hand skapas de 
bästa förutsättningarna för ett seriöst och 
långsiktigt hållbarhetsarbete.

Trots detta finns det hinder som bromsar 
utvecklingen. En majoritet av företagen, 55 
procent, ser politisk otydlighet och kortsik-
tighet som stora hinder. Företagen efterly-
ser ett starkare och mer konsekvent poli-
tiskt stöd. Det är avgörande att politiken 
skapar långsiktiga spelregler och incita-
ment som gör det fortsatt lönsamt för före-
tagen att satsa på hållbarhet. När politiken 
tvärtom sänker ambitionsnivån ger det 
omedelbart negativa effekter i order- 
böckerna.

Även företagen själva har utmaningar. Nästan 
alla företag i rapporten, 96 procent, säger 
att hållbarhet är en del av deras vision 
och strategi. Men bara 67 procent har 
integrerat hållbarhet i sin budgetprocess 
och endast 31 procent inkluderar hållbar-
het i bonusar och andra ekonomiska inci-
tament. Hållbarhetsarbetet måste bli en del 
av den dagliga verksamheten, inte bara en 
punkt på agendan i styrelserummet.

Nästan alla företag i rapporten, över 94 
procent, anser att tre aktörer har avgöran-
de roller för att driva på omställningen till 
ett hållbart samhälle: regeringen, EU och 
näringslivet. Politikens roll är tydlig. Den 
handlar om att skapa stabila och långsiktiga 
förutsättningar för näringslivet att satsa på 
hållbarhet.

Genom att höja hållbarhetsambitionerna i 
politiken kan Sverige inte bara behålla sin 
ledande position utan också sätta standarden 
för hur hållbar utveckling kan kombineras 
med ekonomisk utveckling.

Vi har redan kommit långt, men med rätt 
politiska beslut kan svenskt näringsliv nå 
ännu längre och visa världen att hållbarhet 
och lönsamhet går hand i hand.

Philip Thormark, Executive Director
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BAKGRUND OCH METOD
OM UNDERSÖKNINGEN OCH FÖRETAGEN
I UNDERSÖKNINGEN
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Rapporten bygger på en enkätundersökning och åtta 
intervjuer med hållbarhetsansvariga på svenska före-
tag genomförda av Ipsos.

Enkätundersökningen genomfördes som en webbenkät, 
där ett slumpmässigt stratifierat urval av cirka 10 000 
företag med minst 10 anställda bjöds in att delta. Inbju-
dan gick till personer med titlar som vd, hållbarhetsan-
svarig, ekonomiansvarig, miljöansvarig, personalansvarig 
samt marknadsansvarig. I de fall där flera svar inkommit 
från samma företag har svar från vd valts ut för att repre-
sentera företaget i första hand. 

Undersökningen genomfördes mellan den 4 april och den 
2 maj 2024.

Vi har valt att inte poststratifiera resultaten, då alla före-
tag har olika inverkan på ekonomi och hållbarhetsut-
veckling beroende på storlek. Resultaten är därför inte 
representativa för svenskt näringsliv sett till hur närings-
livsstrukturen ser ut, med ett stort antal småföretag och 
egenföretagare. I stället prioriterades det att få underlag 
från medelstora och stora företag, som har stor effekt på 
Sveriges ekonomi och på hållbarhetsutvecklingen. 

Om Ipsos
Ipsos är ett av världens största undersökningsföretag, 
med verksamhet i 90 länder. I Sverige har Ipsos cirka 100 
anställda och kontor i Stockholm, Härnösand och Lund. 
Ipsos är ett insiktsföretag som hjälper sina kunder att för-
stå sin marknad, konsumentbeteenden och opinion genom 
att göra anseendemätningar, varumärkesundersökningar 
samt innovations- och marknadsundersökningar.

Så gjordes rapporten
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Om företagen i rapporten

44% 39%

17%

Större företag Ja VD
Medelstora företag Nej Hållbarhetsansvarig

Kommunikationsansvarig
Små företag HR

Annan roll

Företagsstorlek Sitter du med i 
företagets ledningsgrupp?

Vad har du för roll 
i företaget?

27%

73%

40%

36%

16%

6%

2%

Små företag har mellan 10 och 49 anställda och omsättning som inte överstiger 
10 miljoner euro per år. 

Medelstora företag har mellan 50 och 249 anställda och en årsomsättning om 
högst 50 miljoner euro 

Större företag är alla företag som överskrider ovan krav.

Bas: 828 företag
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Med vilka av följande organisationer är ditt företag deltagare, 
 medlem och/eller partner? Välj alla som stämmer in.

Vad av följande beskriver bäst företaget?

Vilken huvudsaklig bransch tillhör företaget? 

Tillverkning och byggverksamhet
Vård, kultur och annan serviceverksamhet
Handel, transport och turism
Fastighets- och affärstjänster
Informations- och finanstjänster

Offentliga tjänster och utbildning
Naturresurser och energi

Svenskt Näringsliv (SN)
United Nations Global Compact (UNGC)
International Chamber of Commerce (ICC)

World Business Council for Sustainable Development (WBCSD)
Ingen av ovanstående

Privatägt
Börshandlat
Delvis statligt ägt
Helägt av staten
Annat

1%

1%

1%
3%

39%

60%

63%

28%

23%

8%

20%

25%

10%

13%

11%
8% 8%

Bas: 828 företag
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INTEGRATION AV 
HÅLLBARHETSARBETET I 
VERKSAMHETEN 



Finns det en dedikerat person eller 
avdelning med hållbarhetsansvar 
på företaget?

Majoriteten av företagen har antingen en person eller avdelning med dedikerat 
hållbarhetsansvar.

27%av samtliga företag i undersökningen saknar 
dedikerat person eller avdelning med håll-
barhetsansvar

Nej
Ja

Vet ej

27%

72%

1%

Integration av hållbarhetsarbetet 
i företaget

9

Bas: 533 företag
Frågeställning: Finns det en dedikerat person eller 
avdelning med hållbarhetsansvar på företaget?



DET VI GÖR NU  är att vi också satsar 
på vårt interna arbete så att alla kän-
ner att det är en hållbar arbetsplats. 
Hållbarhet ska på så sätt genomsy-
ra allt från vår kärnverksamhet till 
att vara en attraktiv arbetsgivare. 
Här finns ett starkt mandat att vi 
ska röra oss framåt och bredda vårt 
hållbarhetsarbete de kommande 
fem åren.

Svenskt företag inom finanssektorn 

Företagsvision, strategi och 
målsättningar samt styrdokument 
och policys är mest integrerad i 
verksamheten bland svarande företag.

En stor andel anser att det är delvis 
integrerat bland de anställda och den 
dagliga verksamheten, men få anser att 
den är helt integrerad.

Både Företagsvision, strategi och 
målsättningar samt styrdokument 
och policys är mer integrerad bland 
större företag jämfört med små och 
mellanstora.

Integration av hållbarhetsarbetet 
i företaget

10
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18%49%24%6%

13%25%26%18%19%

51%45%

8%23%44%18%8%

19%66%10%

22%68%7%

17%74%6%

25%52%17%

30%53%8%7%

31%59%8%

32%55%10%

34%52%10%

35%54%7%

37%55%

46%48%

Integration av hållbarhetsarbetet 
i företaget

Osäker/vet ej
Ej applicerbart på verksamhet
Inte integrerad alls
Delvis integrerad
Helt integrerad

1Rutiner, arbetssätt och processer som styr produk-
tionen av produkter eller genomförandet av tjänster

2T.ex. anställdas kunskap, förståelse och intresse

Företagsvision, strategi 
och målsättningar

Styrdokument och policys

Extern kommunikation/ 
Marknadsföring

Dagliga arbetet1

Den fysiska och 
sociala arbetsmiljön

Intern kommunikation

Leverantörskedja (Supply 
chain) och inköpsprocessen

Strategi- och affärsutveckling/ 
utveckling av affärsmodellen

Utveckling av nya produkter 
och/eller tjänster

Budgetprocessen

Finansiering och lån

Rapportering och 
uppföljning

Employer branding och 
rekrytering av personal

Bland de anställda2 

Ekonomiska incitament 
(t.ex. bonusar)

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

2%

1%

1%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

4%

3%

5%

1%

2%

1%

3%

4%

Hur pass integrerad är hållbarhet, och arbetet 
med hållbarhet, i följande delar av företaget?

Bas: 828 företag
Frågeställning: Hur pass integrerad är hållbarhet, och arbetet med hållbarhet, 
i följande delar av företaget?
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26%46%14%6%7%

23%51%14%6%5%

32%53%11%

19%53%21%5%

13%48%27%8%

11%43%32%8%5%

Kunskap om hållbarhet inom företaget
Kunskapen om hållbarhet bedöms vara högre bland högre positioner på 
företaget, så som ägare, styrelse och ledning än bland anställda på senior och 
junior nivå. 

1%

1%

1%
3%

1%4%

1%

Osäker/vet ej

Mycket god

Mycket dålig

Ganska god

Ganska dålig
Varken eller

Det är övervägande goda kunskaper 
inom organisationen om hållbarhet och 
hållbarhetsarbetet. 

Ledningen anses ha bäst kunskaper 
inom området, sett till andelen som 
bedömer att de har ”mycket god” 
kunskap. 

Större företag uppger att junior 
personal har ganska goda eller mycket 
goda kunskaper i högre utsträckning

Ägare

Chefer

Styrelse

Senior personal

Ledningen

Junior personal

1% 1%

Hur bedömer du kunskapen inom företaget om hållbarhet? 
Hur är kunskapsnivån hos…

Bas: 828 företag
Frågeställning: Hur bedömer du kunskapen inom företaget om hållbarhet? 
Hur är kunskapsnivån hos…



70%

72%

78%

72%

74%

81%

82%

87%

87%

67%

72%

82%

61%

59%

64%

59%

51%

50%

Kunskap om hållbarhet inom företaget
Större företag uppger att junior personal har goda kunskaper i högre 
utsträckning än mellanstora och små företag. 

Ägare

Chefer

Styrelse

Senior personal

Ledningen

Junior personal

Små företag

Större företag
Medelstora företag

Hur bedömer du kunskapen inom 
företaget om hållbarhet? 
Hur är kunskapsnivån hos…

Andel företag som uppgett ganska 
eller mycket goda kunskaper

Små företag anser att styrelsen, 
ägare, och chefer har bättre 
kunskaper om hållbarhet och 
hållbarhetsarbetet.

Större företag uppger att junior 
personal har ganska goda eller 
mycket goda kunskaper i högre 
utsträckning

VI HAR EN HÅLLBARHETSGRUPP 
där det sitter personer från olika 
delar av verksamheten, inte minst 
folk som kan affären. Risken är 
annars att det blir för mycket silos 
och jag tycker mig ha hört från andra 
bolag att när väl regelverken kom så 
har det varit svårt. Hållbarhetsper-
soner är generellt sett inte duktiga 
på att implementera regelverk eller 
har inte alltid insikt i hur ekonomi-
funktionen arbetar. Man behöver 
till exempel ha med sig controller-
funktionen för att man behöver rele-
vant data och man ska kunna bygga 
rapporter utifrån flera hållbarhets-
parametrar som ska visas för led-
ningsgrupp och styrelse. Därför är 
det så viktigt att vi gemensamt ser 
till att hållbarhet blir integrerat och 
inte en silo-verksamhet. 

Europeiskt företag inom 
finanssektorn

13

Bas: Små företag 141, medelstora företag, 364, större företag 323 
Frågeställning: Hur bedömer du kunskapen inom företaget om hållbarhet? 
Hur är kunskapsnivån hos…
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Vilka hållbarhetsområden företag 
arbetar med 
Överlag arbetar majoriteten av företagen i stor eller mycket stor utsträckning 
med miljöfrågor, arbetsrätt, och antikorruption. Stora företag arbetar med 
antikorruption och miljöfrågor i större utsträckning.

Inte alls
I mycket liten utsträckning
I ganska liten utsträckning
I ganska stor utsträckning
I mycket stor utsträckning

Osäker/vet ej

Miljöfrågor1 

Arbetsrätt2 

Antikorruption3

Mänsklig rättigheter4 

2% 2%
38%44%14%

1% 4% 4%

39%36%16%

2%

31%31%24%7%5%

1%

20%29%30%10%9%

I vilken utsträckning arbetar ni med… 

1exempelvis påverkan på klimat, vatten,
biologisk mångfald, luftföroreningar, avfall
och energi- och resursanvändning

2exempelvis föreningsfrihet och rätten
till kollektiva  förhandlingar, krav mot
tvångsarbete och barnarbete

3exempelvis proaktivt arbete mot
utpressning och mutor, handel med
inflytande, maktmissbruk

4exempelvis yttrandefrihet, tillgång till
vatten och sanitet, kvinnors och/eller flickors
rättigheter, ur...

Bas: 828 företag
Frågeställning: I vilken utsträckning arbetar ni med… 



Det är inga stora skillnader mellan olika företagsstorlekar vad gäller vilken 
utsträckning man arbetar med olika hållbarhetsområden, med undantag 
att större företag arbetar med antikorruption och miljöfrågor i något större 
utsträckning. 

Små företag Medelstora företag Större företag

Miljöfrågor 75% 80% 88%

Mänskliga rättigheter 54% 48% 49%

Arbetsrätt 71% 75% 77%

Antikorruption 53% 59% 69%

Vilka hållbarhetsområden företag 
arbetar med 

15

Bas: Små företag 141, medelstora företag 364, större företag 323 
Frågeställning: I vilken utsträckning arbetar ni med… 
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Vilka hållbarhetsområden företag 
arbetar med 
Bland de svarande företagen arbetar majoriteten med att kontrollera utsläpp 
från egna källor, kartlägga löneskillnader mellan kön, och 
följa upp och rapportera hållbarhetsmål.  

Inte alls
I mycket liten utsträckning
I ganska liten utsträckning
I ganska stor utsträckning
I mycket stor utsträckning

Osäker/vet ej

37%25%15%8%11%

36%37%14%

36%37%14%7%6%

22%26%20%10%15%6%

21%18%16%10%26%9%

20%23%24%9%17%7%

18%27%23%14%14%

17%30%24%9%15%

13%33%29%12%10%

13%33%31%11%8%

11%25%30%16%13%

11%19%27%17%23%

Kartlägga och följa upp Scope 1 
och 2-växthusgasutsläpp

Kartlägga löneskillnader
mellan könen

Följa upp och rapportera
era hållbarhetsmål 

Kartlägga och följa upp Scope 
3-växthusgasutsläpp 

Ställa upp ett utsläppsminsknings-
mål godkänt av Science Based 

Targets-initiativet (SBTi)

Följa upp levnadslön till anställda i 
den egna verksamheten och

leverantörskedjan

Utveckla en omfattande
klimathandlingsplan

Sätta mål för anställning
och/eller befordran av kvinnor

Kartlägga naturrelaterade
risker och effekter 

Använda cirkulära principer för att 
(om)designa produkter och

tjänster för hållbarhet

Etablera en finansiell strategi 
kopplad till hållbarhetsmålen

Ha en strategi för
vattenanvändning och

kartlägga vattenkonsumtion

1%

5%

4% 5% 4%

4%

5%

4%

5%

5%

4%

Små och medelstora företag arbetar mindre 
med att kartlägga Scope 3-utsläpp. Endast 
27% av små och 38% av medelstora företag 
arbetar i stor utsträckning med detta, jämfört 
med 69% av större företag. 

Liknande skillnader finns för Science Based 
Targets – där 61% av större företag arbetar 
med detta i stor utsträckning, men enbart 28% 
av medelstora företag och 18% av små företag. 

I vilken utsträckning arbetar ni med… 

Bas: 828 företag 
Frågeställning: I vilken utsträckning 
arbetar ni med att… 
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DRIVKRAFTER TILL ATT
ARBETA HÅLLBART IDAG



5%

6%

8%

22%

27%

37%

39%

46%

54%

56%

62%

63%

64%

68%

71%

72%

Skäl till att arbeta med hållbarhet 
De främsta anledningarna företag har att arbeta med hållbarhet är att det 
överensstämmer med deras affärsmål, vision och värderingar, bidrar till bättre 
konkurrenskraft, samt att följa lagar och regler.

Det överensstämmer med våra
affärsmål, vision och värderingar

För att följa lagar och regler,
t.ex. krav från myndigheter

Attrahera, motivera och
behålla personal

Möta branschnormer och
standarder för hållbarhet

Utveckla nya tillväxtmöjligheter,
t.ex. nya marknader

Möta underleverantörers
förväntningar

För att vara konkurrenskraftiga

Det är viktigt för att bygga upp
och bibehålla starkt varumärke

För att göra en påtaglig, positiv
inverkan inom ett område

Förbättra effektiviteten
i verksamheten

Möta ideella organisationers
förväntningar

Bygga, bibehålla eller förbättra
företagets rykte och anseende

Möta konsumenters, brukares
eller medlemmars förväntningar

Möta investerares
förväntningar och krav

Det möjliggör
kostnadsbesparingar

Annat

VI VILL VARA MED OCH BIDRA genom att göra vår del för att minska 
klimatförändringarna och nå målen, men största anledningen till att vi 
jobbar så intensivt med det just nu är faktiskt att vi vet att det blir ökade 
krav på rapportering. Det är skönt att vara ute i god tid och hinner börja 
så man inte står med kniven mot strupen när det väl blir en realitet. 

Svenskt företag inom finanssektorn

Vilka är de främsta drivkrafterna till att arbeta 
med hållbarhet för ert företag? 

18

Bas: 828 företag
Frågeställning: Vilka är de främsta drivkrafterna till att arbeta med hållbarhet för 
ert företag? Även om ni ej arbetar aktivt med hållbarhet idag, försök tänka vilka 
möjliga skäl det skulle kunna finnas.
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Främsta skälet till att arbeta med 
hållbarhet

3%

4%

4%

4%

5%

5%

9%

13%

14%

30%

1%

1%

1%

1%

0%

0%

Det absolut främsta skälet företag har att arbeta med hållbarhet är att det 
överensstämmer med deras affärsmål, vision och värderingar. Konkurrenskraft 
och följa lagar och regler är det andra och tredje främsta skälet.

Det överensstämmer med våra 
affärsmål, vision och värderingar

För att vara konkurrenskraftiga

Möta konsumenters, brukares
eller medlemmars förväntningar

Möta investerares
förväntningar och krav

Förbättra effektiviteten
i verksamheten

Det möjliggör
kostnadsbesparingar

För att följa lagar och regler, t.ex. 
krav från myndigheter

Möta branschnormer och
standarder för hållbarhet

Bygga, bibehålla eller förbättra
företagets rykte och anseende

Attrahera, motivera
och behålla personal

Möta underleverantörers
förväntningar

För att göra en påtaglig, positiv 
inverkan inom ett område

Det är viktigt för att bygga upp och
bibehålla starkt varumärke

Utveckla nya tillväxtmöjligheter,
t.ex. nya marknader

Osäker/vet ej

Möta ideella organisationers
förväntningar

Små företag anger att de arbetar med hållbarhet 
för att bygga, bibehålla eller förbättra företagets 
rykte och anseende i större utsträckning (9%)

Större företag anger att de arbetar med hållbarhet 
för att det överensstämmer med deras affärsmål, 
vision och värderingar i större utsträckning (36%)

Och vilket är det främsta skälet till att arbeta med hållbarhet?

Bas: 826 företag
Frågeställning: Och vilket är det 
främsta skälet till att arbeta med 
hållbarhet?
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Företags syn på det privata 
näringslivets roll 
Bland svarande företag är det en majoritet som helt instämmer med att 
det privata näringslivet spelar en avgörande roll för att nå de globala 
hållbarhetsmålen, med endast 9 procent instämmer helt i att det görs 
tillräckligt för att bidra till dessa mål av företag inom deras bransch och 
4 procent som helt instämmer i att det privata näringslivet gör tillräckligt. 

59%31%

9%42%21%18%6%

39%22%22%8%

Det privata näringslivet spelar 
en avgörande roll för att nå de 

globala hållbarhetsmålen

De globala hållbarhetsmålen 
representerar en enad global 

vision som det privata
näringslivet kan arbeta mot

Mitt företag gör tillräckligt
för att bidra till de 

globala hållbarhetsmålen

Min bransch gör 
tillräckligt för att bidra till 

de globala hållbarhetsmålen

Det privata näringslivet gör
tillräckligt för att b dra till att nå 

de globala hållbarhetsmålen

2%

4%

1%

3%

4% 4%

1%

3%

3%

2% 5%

17%52%17%9%

29%42%16%7%

Tar helt avstånd
Tar delvis avstånd
Varken eller
Instämmer delvis
Instämmer helt

Osäker/vet ej

I vilken utsträckning instämmer eller tar du avstånd ifrån 
följande påståenden om de globala hållbarhetsmålen?

Det är större andel företag som 
instämmer i att globala hållbarhetsmålen 
representerar en enad global vision för 
näringslivet att arbeta mot bland företag 
inom naturresurser/energi (84%).

Bas: 828 företag
Frågeställning: I vilken utsträckning instämmer eller tar du avstånd 
ifrån följande påståenden om de globala hållbarhetsmålen?



Företags syn på det privata 
näringslivets roll 
I vilken utsträckning man anser att ens bransch gör 
tillräckligt för att bidra till de globala hållbarhetsmålen 
varierar. Företag inom naturresurser/energi anser i högre 
utsträckning att ens bransch gör tillräckligt.

I vilken utsträckning instämmer eller tar du
avstånd ifrån följande påståenden om de
globala hållbarhetsmålen?

”Min bransch gör tillräckligt för att bidra till 
de globala hållbarhetsmålen” Andel som

instämmer 

Naturresurser och energi (n=68) 72%

Tillverkning och byggverksamhet (n=319) 52%

Handel, transport och turism (n=105) 51%

Informations- och finanstjänster (n=68) 44%

Fastighets- och affärstjänster (n=91) 44%

Offentliga tjänster och utbildning (n=10)* 60%

Vård, kultur och annan serviceverksamhet (n=167) 49%

21

* låg svarsbas, tolkas med försiktighet. 



22

Hur kriser och världshändelser 
påverkat hållbarhetsarbetet

Företagens hållbarhetsarbete är känsligt för olika kriser och händelser i 
ekonomin och omvärlden. Covid-19 tillsammans med stigande inflation och 
dess påföljder är de händelser som fått störst negativ påverkan på företags 
hållbarhetsarbete.

12% 7%21% 29% 29%

13% 8%20% 28% 27%

9% 7%19% 38% 25%

11% 7%19% 31% 30%

10% 9%18% 28% 34%

16% 10%14% 25% 32%

13% 9%14% 31% 29%

13% 12%11% 29% 33%

25% 23%10% 36%

21% 29%11% 32%

31% 25% 33%

Hur har arbetet med hållbarhet på ert företag påverkats av 
följande händelser? 

Covid 19-pandemin

Höjda räntor

Inflation

Ökade elpriser

Lågkonjunktur

Ökade priser på drivmedel

Svag svensk krona

Kriget i Ukraina

Extremväder
naturrelaterade katastrofer

Konflikten i Röda havet
och Jemen

Kriget mellan Israel
och Palestina

2%4% 4%

4%

3%5%

2%

2%

2%

2%

3%

4%

2%

1%

3%

Påverkats i stor utsträckning
Påverkats i ganska stor utsträckning
Påverkats i ganska liten utsträckning
Påverkats i mycket liten utsträckning
Inte påverkats alls

Osäker/vet ej DRIVKRAFTEN FRÅN KUNDER just nu 
är lägre. Under pandemin sjönk viljan 
att prata om klimat och miljö. Efter 
pandemin blev det mycket fokus på 
att i vissa fall överleva ekonomiskt, 
men vi hoppas att vi får en lite stabi-
lare ekonomi framöver så att vi för-
hoppningsvis märker av en större 
efterfrågan från kunderna att välja 
hållbart.

Europeiskt företag inom
livsmedelsindustrin

Bas: 828 företag
Frågeställning: De senaste åren har präg-
lats av flera händelser och kriser som på-
verkat samhället på alla nivåer, inklusive 
svenska företag. Hur har arbetet med håll-
barhet på ert företag påverkats av följande 
händelser? 
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Hur kriser och världshändelser 
påverkat hållbarhetsarbetet

Bland företag vars hållbarhetsarbete påverkats av senare års händelser så är 
det inte nödvändigtvis så att detta lett till en nedprioritering av hållbarhet. För 
en del företag har det istället lett till en ökad prioritering av hållbarhet, eller ett 
skifte i fokus eller strategi – i synnerhet bland större företag. 

Du svarade att företagets hållbarhetsarbete påverkats av olika kriser 
och händelser under de senaste åren. På vilket sätt har ni påverkats? 

Alla företag

Små företag

Mellanstora företag

Större företag

34%

38%

40%

28%

29%

29%

20%

34%

22%

21%

18%

26%

13%

14%

13%

11%

16%

14%

19%

18%

Nedprioritering av
hållbarhetsarbetet 

Ökad prioritering av
hållbarhetsarbetet 

Fokusskifte eller byte
av hållbarhetsstrategi 

Var tvungen att utveckla
nya produkter och/eller

tjänster (innovation) 

Annat sätt

Bas: 789 företag som uppgett att deras hållbarhetsarbete är påverkat av olika 
kriser/omvärldshändelser
Frågeställning: Du svarade att företagets hållbarhetsarbete påverkats av olika 
kriser och händelser under de senaste åren. På vilket sätt har ni påverkats? 



05

DRIVKRAFTER OCH HINDER 
TILL HÅLLBARHETSARBETET 
FRAMÅT
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Viktigaste aktörerna för hållbar 
omställning
Överlag tillskriver företag många de flesta aktörer betydelse – vilket speglar 
hur hållbarhet är en fråga som vi gemensamt måste lösa. Regeringen och 
myndigheter är de mest betydelsefulla aktörerna enligt svarande företag, följt 
av EU och företag/näringslivet. Internationella politiker och lokala politiker 
anses inte vara lika betydelsefulla.

69%24%5%

59%28%10%

57%25%11%

55%28%12%

48%34%12%

46%34%14%

42%38%16%

27%41%25%5%

Regeringen och
myndigheter

EU

Företag/näringslivet

Ägare och investerare
(Kapitalmarknaden)

Konsumenter

Internationella 
politiker, utanför EU

Kommuner, regioner 
och lokala politiker

FN

Media

Universitet/högskolor

Intresseorganisationer/ 
ideell sektor

79%15%

74%20%

70%25%

1%

1%

1%

4%

3% 4%

3%

2%

2% 4%

2% 3%

1%

1% 3%

3%

1%

2%

4%

3%

2%

Saknar betydelse
Något betydelsefull
Ganska betydelsefull
Mycket betydelsefull

Osäker/ingen uppfattning

Hur betydelsefulla anser du att följande aktörer
är i omställningen till ett hållbart samhälle? 

1% 3%1%

Bas: 828 företag
Frågeställning: Hur betydelsefulla anser du att följande 
aktörer är i omställningen till ett hållbart samhälle?
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Allra viktigaste aktören för hållbar 
omställning
Den mest betydelsefulla aktören är med god marginal regeringen och 
myndigheter, detta oavsett företagsstorlek.

33%

18%

17%

10%

8%

7%

3%

2%

2%

Regeringen och
myndigheter

Företag/näringslivet

EU

Ägare och investerare
(Kapitalmarknaden)

Konsumenter

Internationella 
politiker, utanför EU

FN

Media

Universitet/högskolor

Annan

Intresseorganisationer/ 
ideell sektor

Och vilken av dessa anser du mest betydelsefull?

0%

0%

0%

Kommuner, regioner 
och lokala politiker

Bas: 818 företag
Frågeställning: Och vilken av dessa anser 
du mest betydelsefull?
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28%

35%

37%

21%

16%

16%

20%

16%

12%

12%

9%

5%

6%

8%

13%

6%

7%

10%

3%

3%

3%

2%

3%

2%

2%

3%

1%

1%

1%

Regeringen och
myndigheter

Företag/näringslivet

EU

Ägare och investerare 
(Kapitalmarknaden)

Internationella
politiker, utanför EU

FN

Kommuner, regioner 
och lokala politiker

Media

Annan

Konsumenter

Allra viktigaste aktören för hållbar 
omställning
Den mest betydelsefulla aktören är med god marginal regeringen och 
myndigheter, detta oavsett företagsstorlek.

Hur betydelsefulla anser du att följande aktörer
är i omställningen till ett hållbart samhälle? 

Universitet/högskolor

Intresseorganisationer/ 
ideell sektor 0%

Stora företag

Mellanstora företag

Små företag

Bas: 828 företag
Frågeställning: Vad ser du som de största 
hindren för att accelerera omställning till 
hållbart företagande? Välj alla alternativ 
som passar in på era hinder och utmaningar. 



		

Hinder för hållbart företagande
Hälften av företagen anser att den politiska styrningen är för kortsiktig och otyd-
lig för att de ska kunna accelerera omställningen till ett hållbart företagande. 
För en tredjedel är bristande samt kortsiktiga affärsmål som inte är förenliga 
med de mer långsiktiga hållbarhetsmålen hinder för hållbar omställning. 

55%
Politiska styrningen är för 

kortsiktig och otydlig

36%
Bristande efterfrågan 
hos kund/konsument

35%
Kortsiktiga affärsmål som 

 inte är förenliga med 
 långsiktiga hållbarhetsmål

27%
Lagar, regler och 

processer som försvårar

25%
Svårighet att 

påverka leverantörsleden

19%
Hållbarhetsarbetet är inte 

tillräckligt förankrat bland all 
personal och/eller avdelningar

19%
Tekniken inte 

tillräckligt utvecklad

18%
Saknas tillräckligt stöd 

och prioritering från ledningen

18%
Avsaknad på ”grön finansiering” 

och grönt innovationsstöd

15%
Saknar nyckeltal för hållbarhet 

som kan följas upp över tid

9%Andra hinder

32%Kompetensbrist

Inget av ovanstående, 
ser inga hinder 2%

Vad ser du som de största hindren för att 
accelerera omställning till hållbart företagande? 

Företag inom naturresurser 
och energi uppger att den 
kortsiktiga och otydliga 
politiska styrningen är ett 
problem i störst utsträckning 
(69%). 

Företag inom fastighets- 
och affärstjänster uppger 
i högre utsträckning att 
kompetensbrist (40%) och 
kortsiktiga affärsmål som 
inte är förenliga med mer 
långsiktiga hållbarhetsmål 
(46%) utgör hinder. 

Företag inom handel, 
transport och turism uppger 
bristande efterfrågan som 
ett hinder i större utsträckning 
(45%).
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Bas: 828 företag
Frågeställning: Vad ser du som de största hindren för att 
accelerera omställning till hållbart företagande? Välj alla 
alternativ som passar in på era hinder och utmaningar. 



Det största hindret för 
företags hållbara omställning 
Den enskilt största hindret företag har är den politiska styrningen.

32%

14%

13%

6%

6%

6%

5%

5%

4%

4%

3%

Politiska styrningen är för 
 kortsiktig och otydlig

Bristande efterfrågan 
hos kund/konsument

Lagar, regler och 
processer som försvårar

Saknas tillräckligt stöd och 
prioritering från ledningen

Saknar nyckeltal för hållbarhet 
som kan följas upp över tid

Vet ej

Avsaknad på ”grön finansiering” 
och grönt innovationsstöd

Hållbarhetsarbetet är inte tillräckligt 
förankrat bland all personal 

och/eller avdelningar

Svårighet att påverka 
 leverantörsleden

Annat hinder

Kompetensbrist

Tekniken inte tillräckligt utvecklad

1%

2%

Vad ser du som det enskilt största hindret för att 
accelerera omställning till hållbart företagande?

29

FRÅN POLITIKENS SIDA är det 
viktigt att man nu premierar 
bolag som faktiskt försöker 
ställa om. Man kan inte kräva 
av bolag att de ska satsa och 
hoppas på att marknadsme-
kanismerna ska lösa det. Som 
världen är konstruerad hand-
lar det om att bolag behöver 
växa och vara lönsamma och 
om det är det primära och 
hållbarhet det sekundära tror 
jag att det blir viktigt med mer 
push genom att politikerna 
hjälps åt för att ge bolagen det 
de behöver, vilket bland annat 
kan ske via regelverk och ökad 
samstämmighet globalt.

Europeiskt företag inom 
finanssektorn

Kortsiktiga affärsmål som 
 inte är förenliga med 

 långsiktiga hållbarhetsmål

Bas: 774 företag ser hinder för företags hållbara omställning
Frågeställning: Vad ser du som det enskilt största hindret för att 
accelerera omställning till hållbart företagande?



Företagens tilltro till att komma förbi 
hinder för hållbar omställning 
45 procent av företagen anser att de inte har vad som krävs för att komma förbi 
deras hinder innan 2030, till störst del på grund av att det finns hinder de inte 
har någon påverkan över. 

43%

13%

21%

12%
12%

Ja
Nej, vi kan inte påverka 
externa faktorer/hinder

Osäker/vet ej

Nej, vi saknar både interna 
resurser och begränsas av 

externa faktorer/hinder

Nej, vi saknar de interna 
resurserna exempelvis  
kompetens, finansiering

Små företag uppger i högre utsträckning att de saknar 
interna resurser (19%) än  medelstora (11%) och 
större företag (12%)

Anser du att ditt företag har det som krävs för 
att komma förbi dessa hinder innan 2030?

30

Bas: 808 företag ser hinder för att accelerera omställningen till hållbart företagande
Frågeställning: Om du tänker på de hinder som du ser finns för omställningen till hållbart 
företagande. Anser du att ditt företag har det som krävs för att komma förbi dessa hinder 
innan 2030?



Hur företagen bedömer takten 
för deras hållbarhetsarbete
En tredjedel av företagen anser att deras hållbarhetsarbete 
går långsammare än planerat.

61%

33%

6%

Bransch

...utvecklas
som 

planerat?

...går
långsammare 
än planerat?

...går 
fortare än 
planerat?

Naturresurser och energi (n=68) 60% 35% 4%

Tillverkning och byggverksamhet (n=319) 64% 31% 5%

Handel, transport och turism (n=105) 51% 43% 6%

Informations- och finanstjänster (n=68) 65% 32% 3%

Fastighets- och affärstjänster (n=91) 59% 31% 10%

Offentliga tjänster och utbildning (n=10)* 50% 40% 10%

Vård, kultur och annan serviceverksamhet (n=167) 60% 32% 7%

Företagsstorlek

Små företag 60% 33% 7%

Medelstora företag 58% 35% 7%

Större företag 64% 31% 5%

Skulle du säga att ert arbete med hållbarhet...

…utvecklas som planerat

…går fortare än planerat?

…går långsammare än planerat?

31

Bas: 828 företag
Frågeställning: Skulle du säga att ert arbete med hållbarhet..?
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Önskat stöd och resurser för 
att utveckla hållbarhetsarbetet
Bland de svarande företagen är det främst stöd i att förena 
hållbar utveckling med andra  ekonomiska målsättningar 
som de behöver för att utveckla hållbarhetsarbetet. 

45%

33%

32%

32%

32%

24%

21%

20%

14%

6%

3%

Stöd i att förena hållbar utveckling med andra 
ekonomiska målsättningar (ex lönsamhet)

Det behövs inget externt 
stöd eller resurser

Annat stöd

Bryggfinansiering för hållbara 
innovationer och affärsmodeller

Hjälp med att göra analys av 
företags hållbarhetsrisker

Hjälp med att mäta hållbarhets- 
utvecklingen i företaget

Förbättrad tillgång på teknik och data

Ökad samverkan med andra 
företag och organisationer

Riktlinjer och vägledning 
(standarder, certifieringar)

Utbildning av personal/ 
reskilling och upskilling

Ökad samverkan mellan mitt företag 
och politiska beslutsfattare (kommunal, 

regional och/eller nationell nivå)

Företag inom handel, transport och turism efterfrågar 
i större utsträckning stöd i att förena hållbarhet med 
ekonomiska målsättningar (34%) 

Man efterfrågar i högre utsträckning ökad samverkan 
mellan företaget och politiska beslutsfattare bland 
företag inom naturresurser/energi (25%) och handel, 
transport och turism (22%). 

Företag in om informations- och finanstjänster efterfrågar 
i högre utsträckning ökad samverkan mellan företag och 
organisationer (19%) än övriga branscher

Vad anser du att ditt företag behöver, i form av stöd 
och resurser, för att utveckla hållbarhetsarbetet? 

Bas: 828 företag
Frågeställning: Vad anser 
du att ditt företag behöver, 
i form av stöd och resurser, 
för att utveckla hållbarhets-
arbetet? 
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Önskat stöd och resurser för att 
utveckla hållbarhetsarbetet
Stöd i att förena hållbar utveckling tillsammans med ekonomiska 
målsättningar är det företag är i allra störst behov att få stöd och
resurser i.

25%

14%

13%

9%

8%

7%

5%

5%

5%

7%

2%

Vad av följande anser du att ditt företag är i störst behov av, i form av 
stöd och resurser, för att utveckla hållbarhetsarbetet?

Stöd i att förena hållbar utveckling med andra 
ekonomiska målsättningar (ex lönsamhet)

Vej ej

Annat stöd

Bryggfinansiering för hållbara 
innovationer och affärsmodeller

Hjälp med att göra analys av 
företags hållbarhetsrisker

Hjälp med att mäta hållbarhets- 
utvecklingen i företaget

Förbättrad tillgång på teknik och data

Ökad samverkan med andra 
företag och organisationer

Riktlinjer och vägledning 
(standarder, certifieringar)

Utbildning av personal/ 
reskilling och upskilling

Ökad samverkan mellan mitt företag 
och politiska beslutsfattare (kommunal, 

regional och/eller nationell nivå)

Bas: 776 företag som anser att företaget behöver något form av stöd/resurser
Frågeställning: Vad av följande anser du att ditt företag är i störst behov av, i 
form av stöd och resurser, för att utveckla hållbarhetsarbetet? Ett svar möjligt. 



Kunskap om var externt 
stöd och resurser finns 
Av de företag som efterfrågar externt stöd så är det enbart två av fem 
företag som vet vart de kan vända sig för att få detta stöd för att utveckla 
hållbarhetsarbetet. Det är främst större företag som vet var de kan vända 
sig för stöd.

Bransch Ja Nej

Naturresurser och energi (n=68) 51% 49%

Tillverkning och byggverksamhet (n=319) 42% 58%

Handel, transport och turism (n=105) 38% 62%

Informations- och finanstjänster (n=68) 35% 65%

Fastighets- och affärstjänster (n=91) 47% 53%

Offentliga tjänster och utbildning (n=10)* 50% 50%

Vård, kultur och annan serviceverksamhet (n=167) 35% 65%

Företagsstorlek

Små företag 29% 71%

Medelstora företag 36% 64%

Större företag 51% 49%

Vet du var man kan vända sig för 
att få detta stöd och resurser?

59%
41%

Ja Nej

* låg svarsbas, tolkas med försiktighet. 
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Bas: 776 företag som önskar någon form av externt stöd och resurser
Frågeställning: Vet du var man kan vända sig för att få detta stöd och resurser?
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Drivkrafter för företagens 
hållbarhetsarbete kommande fem åren 
Bland svarande företag anses efterfrågan från kunder och konsumenter, samt 
politiska beslut på EU-nivå som de mest drivande faktorerna för företagets 
hållbarhetsarbete sett till en 5-årsperiod.

66%

65%

51%

51%

38%

35%

24%

8%

17%

6%

11%

11%

9%

Efterfrågan från kunder och konsumenter

FN

Fackföreningar

Leverantörer

Osäker/vet ej

Media

Annat

Banker och finansiella institut

Icke-statliga organisationer (NGOs)

Medarbetare

Medlemsorganisationer, t.ex. arbetsgivar- 
organisationer och intresseföreningar

Allmän opinion i samhället

Teknisk utveckling, t.ex. nya 
tekniska innovationer och AI

Politiska beslut på regeringsnivå

Krav och förväntningar från 
ägare och investerare

Politiska beslut på EU-nivå

2%

2%

1%

Vad tror du kommer driva företagens hållbarhetsarbete 
framåt de kommande 5 åren? 

Efterfrågan från kunder och konsumenter uppges i större 
utsträckning som en drivkraft bland företag inom tillverkning 
och bygg (72%) och handel, transport och turism (71%).  

Företag inom naturresurser/energi ser politiska beslut på 
både regeringsnivå (60%) och EU-nivå (71%) som viktigare 
drivkrafter de kommande fem åren än övriga branscher.

Inom fastighets- och affärstjänster är det större 
andel företag som tror medarbetarna kommer driva 
hållbarhetsarbetet de kommande fem åren (39%). 

Bas: 828 företag
Frågeställning: Vad 
tror du kommer 
driva företagens 
hållbarhetsarbete framåt 
de kommande fem åren? 



Främsta drivkraften för företagens 
hållbarhetsarbete kommande fem åren 
När företagen bara får välja en faktor som de tror kommer driva 
hållbarhetsarbetet framåt de kommande fem åren så framgår beslut 
på EU-nivå och efterfrågan som de två viktigaste drivkrafterna. 

Vad tror du kommer driva företagens hållbarhetsarbete 
allra mest framåt de kommande fem åren?

29%Politiska beslut på EU-nivå

26%Efterfrågan från kunder
och konsumenter

12%Krav och förväntningar från
ägare och investerare

12%Politiska beslut på
regeringsnivå

9%Teknisk utveckling, t.ex. nya
tekniska innovationer och AI

4%Allmän opinion i samhället

2%Medarbetare

2%Osäker/vet ej

2%Annat

Banker och finansiella institut 1%

FN 1%

Medlemsorganisationer, t.ex.
arbetsgivarorganisationer

och intresseföreningar
1%

Leverantörer 0%

Media 0%

Fackföreningar 0%

Icke-statliga
organisationer (NGOs) 0%

VIKTIGT ATT POLITIKEN VISAR att man 
är ambitiös. Man kan inte sätta upp 
lagar och förvänta sig att företagen 
ska vara ambitiösa om man inte själv 
är det. Det som sker i Sverige är viktigt, 
men det som har störst betydelse är det 
som sker i världen och de direktiv som 
kommer från EU. 

Globalt företag inom
tillverkningsindustrin

JU FLER AV VÅRA KUNDER som också 
blir uppmärksamma och börjar jobba 
mot att minska sitt klimatavtryck, 
desto mer relevanta blir ju vi om vi 
kan erbjuda produkter som kan hjälpa 
till med det. Våra bolag jobbar också 
mycket med cirkulära lösningar och 
där ser vi att det finns en efterfrågan 
när det gäller att återanvända saker i 
byggprojekt och liknande och där man 
i första hand väljer en leverantör som 
kan hjälpa till med det. 

Europeiskt företag inom
tillverkningsindustrin
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Bas: 812 företag
Frågeställning: Vad tror du kommer driva företagens hållbarhetsarbete 
allra mest framåt de kommande fem åren? 
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Teknisk innovation och hållbarhet 
Nästan var tredje företag instämmer helt om att tekniska verktyg för att samla in och analysera 
data kommer ha stor påverkan på deras möjligheter att nå de globala hållbarhetsmålen. 
44 procent instämmer i att AI kommer hjälpa. 

6% 6% 19% 38% 29%

15%33%25%9%12%7%

17% 7% 28% 33% 11%

9% 12% 21% 42% 11%

13% 25% 41% 13%

Tar helt avstånd
Tar delvis avstånd
Varken instämmer eller tar avstånd
Instämmer delvis
Instämmer helt

Osäker/vet ej

3%

3%

5%

5%

3%

Tekniska verktyg för att samla in och 
analysera data kommer ha en stor 
påverkan på mitt företags möjlig-
heter att bidra till att nå de globala 
hållbarhetsmålen

Mitt företag har den kompetens som 
krävs för att nyttja de tekniska lös-
ningar som krävs för att vi ska kun-
na bidra fullt ut till att nå de globala 
hållbarhetsmålen

Artificiell intelligens kommer ha en 
stor påverkan på mitt företags möj-
ligheter att bidra till att nå de globala 
hållbarhetsmålen

De tekniska lösningar som krävs 
för att mitt företag ska kunna bidra 
fullt ut till att nå de globala hållbar-
hetsmålen finns redan tillgängliga 
idag

Ny teknik har lett till att mitt företag 
har investerat i nya produkter eller 
tjänster med koppling till de globala 
hållbarhetsmålen

I vilken utsträckning instämmer eller tar du avstånd ifrån följande påståenden om 
teknisk innovation och de globala hållbarhetsmålen?	

Bas: 828 företag
Frågeställning:vI vilken utsträckning instämmer 
eller tar du avstånd ifrån följande påståenden 
om teknisk innovation och de globala 
hållbarhetsmålen?	

VISS INFORMATION SOM VI förväntas rap-
portera på har vi inte data på och vi vet inte 
riktigt hur vi ska få tag på den informatio-
nen. (...) Hur räknar vi ut vårt Scope 3, det 
är lurigt och komplext. Vi har bra team 
som jobbar med det och som har provat 
olika lösningar med AI och annat, men det 
tar tid och är inte helt enkelt när det ska 
brytas ner på detaljnivå.

Globalt företag inom
tillverkningsindustrin 

Företag inom informations- och 
finanstjänster uppger i lägre 
utsträckning att ny teknik har lett 
till nya investeringar kopplat till 
hållbarhet (31% instämmer). 

Företag inom naturresurser/
energi (59%) och fastighets- 
och affärstjänster (60%) tror 
i störst utsträckning på AI:s 
påverkan på möjligheterna att nå 
hållbarhetsmålen. 



UN Global Compact Network Sweden är Sveriges största hållbarhetsnätverk för företag, 
med uppgiften att stötta svenska företag att accelerera sitt hållbarhetsarbete. 

Vi är den naturliga mötesplatsen för utbyte och stöd kring strategiskt hållbarhetsarbete. 
Genom kopplingen till FN och samarbeten med andra globala aktörer utgör vi en brygga 
mellan Sverige och världen. Vi tillhandahåller utbildningar, praktiska verktyg och ett unikt 
nätverk som bidrar till att våra medlemmars hållbarhetsarbete blir heltäckande, trovärdigt 
och relevant.

UN Global Compact Network Sweden
Kronhusgatan 2G
411 13 Göteborg, Sverige
Telefon: 070–378 19 70
www.globalcompact.se 
info@globalcompact.se


